



# 中航威海船厂



总第 389 期  
2018 年 7 月 31 日

中航威海船厂有限公司党委主办  
www.wh-shipyard.com

AVIC Weihai Shipyard

威海市准印证第 006 号  
内部资料 免费交流

## 2500TEU 集装箱 3 号船提前交付

本报讯 7 月 11 日, 公司为德国船东 Reederei Nord 公司建造的 2500TEU 集装箱 3 号船 (W0221) 提前 5 天交付。船东项目经理 Tomasz

Hamerski、船长 Sabin Tenev Saben、公司副总经理邓翔、中航船舶总经理助理刘鑫男分别在交船文件上签字。在 W0221 船命名仪式上, 来自韩国的教母 Shin

Sang Woo 女士感谢为这艘即将驶入航运界的船付出巨大努力的人们。她说, 实践证明, 她的姐妹船实际燃油消耗量比租船方描述的计算值还要少, 这归功于船

舶的经济型规格设计和高素质的船员, 相信这艘新船也会给船东带来良好的投资回报, 为租船方带来良好的收益。她将该船命名为“Nordmaple”, 并祝愿该船和船员们快乐航行, 一帆风顺。

来自汉萨同盟租船公司的 Pit Neubert 先生, 英国劳氏船级社北方区总经理张文、青岛分公司经理赵文亮, 中航船舶总经理助理刘鑫男, 公司总经理罗忠、副总经理邓翔、周征兵, 以及船东项目经理托马斯, 英国劳氏船级社项目经理任大鹏等参加命名仪式。

(本报记者)



## 航空工业党组 2018 年第二批第三巡视组到公司巡视

本报讯 7 月 11 日, 航空工业党组 2018 年第二批第三巡视组进驻中航船舶开展专项巡视。18 日—20 日, 组长刘灏, 成员杨继红、吕晓华一行三人赴公司开展专项巡视。

刘灏一行围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等内容, 组织干部谈话、查阅文档记录及资料凭证, 重点检查公司党政领导班子及班子成员在坚决维护党中央权威和集中统一领导, 贯彻落实中央重大决

策部署; 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 学习宣传贯彻党的十九大精神; 选人用人工作和基层党组织建设; 整治“四风”、中央八项规定及实施细则精神执行; 执行六大纪律和监督执纪“四种形态”运用, 全面从严治党“两个责任”落实及党风廉政建设工作, 十八大以来巡视问题的整改等方面存在的不足, 对加强领导班子建设提出指导性意见。

(党纪)

## 党委理论学习中心组组织集体学习

本报讯 7 月 6 日, 党委书记廖红兵主持党委理论学习中心组学习会议, 集体学习谭瑞松同志在航空工业庆祝中国共产党成立 97 周年大会上所做《建设新时代航空强国呼唤新担当新作为》专题党课精神。

谭瑞松在专题党课中指出, 担当是中华优秀传统文化的优秀内核, 是共产党人的鲜明品格、是航空工业的立业之本, 航空工业各级党组织和广大党员要以绝对的忠诚担当、以崇高的精神担当、以开放的思想担当、以务实的行动担当、以过硬的能力担当、以优良的作风担当, 秉持“功成不必在我”的崇高境界和“功成必定有我”的历史担当, 发扬时不我待、只争朝夕、持

之以恒的精神, 坚持一张蓝图干到底, 努力创造无愧于时代的新业绩。

廖红兵在学习会上作了交流发言。他说, 当前 Ropax 项目建设已进入非常关键的时期, 领导班子要进一步强化危机感、紧迫感和责任感, 切实担负起推动公司发展的历史重任, 争分夺秒谋筹划、抓落实; 要开放心胸, 拓宽视野, 借助“外脑”, 创建良好的干事创业氛围, 为干部员工成长搭建舞台, 宽容干部在工作中特别是改革创新中的失误, 为敢于担当的干部撑腰鼓劲, 关心关爱干部。他要求各级党组织紧密结合工作实际, 认真组织党员学习谭瑞松专题党课精神, 为推动公司转型升级作出应有的成绩。(党办)

## 公司召开半年工作总结大会

本报讯 7 月 5 日, 公司在综合会议中心召开半年工作总结大会。中航船舶董事长、党委书记孙燕, 纪委书记申屠迅到会并讲话。

副总经理魏恩鹏主持会议。总经理罗忠代表公司班子作了题为《强化运营管理 聚焦项目建设 确保完成

全年各项经营目标任务》的工作报告。副总经理曲维英、邓翔、周征兵、徐飞等结合各自分管工作, 分析总结上半年工作, 对下半年重点工作做出安排。

(下转二版)



## 做制度的坚定执行者

□宫本旭

今年 4 月和 7 月, 中航国际分党组 2018 年第一批专项巡察组、航空工业党组 2018 年第二批第三巡视组, 通过组织谈话、查阅文档等形式, 先后对公司党政领导班子、班子成员进行了巡察和巡视, 指出公司在落实全面从严治党、党风廉政建设主体责任和监督责任、选人用人工作、“三重一大”决策程序等方面存在的问题。

分析存在上述问题的原因, 很大程度上在于公司相关

管理制度不健全、不完善, 执行制度不规范、不到位。按照上级党组织提出的要求, 公司目前正在结合实际, 抓紧制定整改落实方案和具体措施, 并以制度建设为抓手, 对现有管理制度进行完善, 对缺失的进行补充, 对不适应形势发展要求的进行修订。可以想见, 今后一个时期, 公司将陆续出台一些规章制度, 持续推进以制度管人、靠制度管人、按制度办事, 促进运营管理水平不断提升。

国有国法, 家有家规。习近平总书记强调, 制度一经形成, 就要严格遵守, 坚持制度面前人人平等、执行制度没有例外, 坚决维护制度的严肃性和权威性。公司制度是要求所有职工共同遵守的办事规程或行动准则, 是各项工作正常、有效运行的根本保障, 是以成方圆的规矩。制度的生命力在于执行, 一经发布, 就要人人遵守, 共同执行。由此, 每名职工在日常工作中要强化规矩、规则意

识, 做制度的坚定执行者, 有令则行, 有禁则止。各级管理干部更要注重以身作则, 带头学习制度, 熟悉掌握制度, 严格执行制度, 带动职工养成按制度办事的习惯, 合力推动公司制度落地生根, 让制度迸发出约束纪律、规范管理、促进提升的威力, 不能以任何理由或借口游离于制度之外, 让制度形同虚设, 成为“纸老虎”。

做制度的坚定执行者, 我们概莫能外。